

Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Ребенок - 13.03.2017 20:52

Просто, поднялась интересная тема, почему отдаётся предпочтение чужим девушки/женщины, вместо ТОЙ САМОЙ ЕДИНСТВЕННОЙ (тоже самое по сути применима и в отношении женщин по отношению к парням/мужчинам). Казалась бы, ТА САМАЯ ЕДИНСТВЕННАЯ, это наилучший из наилучших вариантов, и это ИСТИННА, но вот в попытках ответить себе на вопрос, почему понял несколько интересных, полезных моментов:

- С чужими есть выбор, т.е. можно выбирать себе девушек/женщин из достаточно больших диапазонов, которые могут фрактальным образом твориться путем социальной активности: работа, культурные места заведения, клубы и т.д. одним словом найти себе жену из чужих не составляет труда (все остальное ваши тараканы в голове, это отдельная тема). А что отсюда следует:

1. Значительно ниже уровень ответственности в отношениях, ведь по сути, если одной не нравится, то в этом Мире есть огромное множество других, если я наглый, то моя наглость может нравиться определенным видам девушек, согласитесь можно быть хоть бандитом, и нравиться определенным девушкам.

2. Не надо работать над собой в направлении ЕДИНЕНИЯ С ТОЙ САМОЙ ЕДИНСТВЕННОЙ, ведь в любом случае познакомиться с чужой девушкой/женщиной просто (все остальное ваши тараканы в голове).

3. Да и что одна не простит не когда, другая скажет: "люблю";

- Страх, что ТА САМАЯ ЕДИНСТВЕННАЯ, меня не примет, а с чужими есть даже гарантия что у меня будет жена, так-как опять-же поле для поиска женщин безгранично, как говориться оторвал попу от стула, проработал свои тараканы в голове и пошел. Т.е. некая иллюзия, что все стабильно и хорошо.

- Может подняться боль, ведь ТА САМАЯ ЕДИНСТВЕННАЯ, это не жена на одно воплощения, это гораздо БОЛЬШЕ и ГЛУБЖЕ чем многие думают и размышляют (люди мне не поверят, но те кто и вправду индиго, кристальные, странники, рубиновые и т.д. могут понять, ТА САМАЯ ЕДИНСТВЕННАЯ, гораздо ближе матери здесь на Земле). И вот этот страх своих ошибок прошлого тоже блокирует.

ВНИМАНИЕ: СПОЙЛЕР! Индиго, кристальные, странники, рубиновые и т.д. это энергетическая структура, для справки, поэтому если есть 2 индиго, то это не означает что они из одно и того-же МИРА например, это могут быть представители совершенно разных МИРОВ, дальше понятно.

- А теперь на десерт самое вкусное. Ведь с ТОЙ САМОЙ ЕДИНСТВЕННОЙ, надо быть собой ИСТИННЫМ, а с чужими женщинами это вообще не обязательно быть, можно играть любую роль, и найти чужую девушку/женщину по вкусу. 😊

=====

Re: Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Ребенок - 15.03.2017 02:40

Almas написал:

Результат: "Кристалльность" - это использование способностей.

Алмас, у тебя другая энергетическая структура, не кристалльная, не знаю как называется, так-как знаю свою структуру, кристалльных и индиго, а дальше не особо знаю как определить по названию, а у тебя не первое, не второе, не третье. Знаю есть странники, есть рубиновые (кстати красивая структура, если правильно её понял), но не всегда знаю как точно определить, уже промолчу что есть ещё множество структур. Мая структура тупа на Земле не известна, поэтому другим меня легче воспринимать как кристалльного или индиго, грубо но это так, восприятия то дальше не хватает посмотреть, впрочем для меня это не особо то и важно. Энергетическая структура - это всего лишь в твоём понимании если говорить, определенный тип иных.

А если по своим чувствам и восприятию, и понятным для тебя языком: кристалльные - это иные которые ближе по структуре к моим (раньше путал кристалльных со своими даже), а индиго - это уже другие иные и т.д. вплоть до таких видов иных, о которых не чего не знаю даже.

P.S. Поэтому мне не понятно почему многие так считают что индиго и кристалльные одно и то же, неужели те кто так говорят не разу не видели и не чувствовали энергетическую структуру? Или они не умеют чувствовать энергетику дальше поверхностной ауры? Что вполне возможно.

=====

Re: Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Ребенок - 15.03.2017 02:48

Хотя можно сделать предположения, если представить все в простом для тебя виде, то есть мая структура, это определенное государства, есть кристалльные - образно говоря ближайшие государства, а есть индиго - уже отдаленное от меня государства, а предложения в том, что относительно кристалльных, индиго - образно говоря ближайшие зарубежье.

Проще говоря кристальные чувствуют индиго, как я чувствую кристальных. 🍷

P.S. Правда это не считать того парадокса, что индиго меня порой воспринимают как индиго, или кристального со смесью индиго, но возможно из-за схожих качеств, а возможно восприятия у индиго работает так: если схож во многом или почти всем, то индиго.

=====

Re: Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Дарина - 15.03.2017 06:47

Кстати говоря, я такое поведение постоянно наблюдаю у своего кота. Нальешь ему в чашку свежей воды, так нет он лезет в раковину языком слизывать по капелька из крана. Сущность мужская такая - в чужом огороде клубничка наверняка вкуснее, чем в своём. 🍷

=====

Re: Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Almas - 15.03.2017 08:34

это никак не связана с кристалльностью какой-то. **Это Автосканирование** Ну я могу говорить с любой девушкой и ощущать запах ее. Можно многое ощущать от других, вкусы запахи, звуки. звуки мобильного до того как кто-то позвонит за 3-5секунд до, и увидеть образ.

Как-бы вопрос сонастройки. Можно чувствовать и многое от чужих девушек просто в процессе общения.

чувствовать материал просто представив его тоже сканирование.

А можно еще сканировать память кого-то...

Вообще сканировать может научиться почти любой. и сканировать можно и всех и вся. И необязательно кто-то должен быть для этого Единственным или Единственной. и не нужно быть каким-то кристалльным

=====

Re: Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Almas - 15.03.2017 08:45

Ребенок написал:

Это можно образно сказать индиго - синяя раса, кристальные - белая раса, странник - желтая раса, рубиновые - красная раса, только это понятия, гораздо глубже и основательнее чем здесь на физике. Вот пример, индиго в разных воплощениях, может быть белой и желтой расой, но по Существо останется образно говоря синей расой.

Тогда человек- это синяя или зеленая раса выходит с твоей терминологии.

Бредовая классификация. Но ладно.

=====

Re: Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Almas - 15.03.2017 09:02

Если кто-то впервые родился в этом Мироздании и допустим родился драконом. У того будет золотистая энергетика. При рождении у него задастся энергетика планеты той и того вида в котором изначально родился.

Поведение будет драконьим независимо на какой планете родился как и способности.

Но когда создаст облик человека, он может сохранить энергетику родную.

Но называть его желтой расой будет как-то не совсем полно и четко. И он себя не будет называть желтым или золотым, он будет себя называть драконом...

=====

Re: Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Almas - 15.03.2017 09:33

Дарина написал:

Кстати говоря, я такое поведение постоянно наблюдаю у своего кота. Нальешь ему в чашку свежей воды, так нет он лезет в раковину языком слизывать по капелька из крана. Сущность мужская такая - в чужом огороде клубничка наверняка вкуснее, чем в своём. 🐾

Просто когда ты наливаешь ты оставляешь часть своей энергетике так сказать в стакане и в воде.

Незаряженная энергетика воды ему нужна видимо.

Мне не нравится когда дома кто-то садится на мой стул или на мою кровать. А домашние любят, якобы на твоей кровати сразу засыпаю.

А общественный транспорт это отдельный разговор. Приходится говорить типа стул, очистишь от энергетике тут сидевших.

=====

Re: Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Дарина - 15.03.2017 09:34

Ну может быть... А в унитаэ он зачем лезет?)))

А ещё ему нравится воду слизывать в ванной после того как я помоюсь. Ломится в дверь: "Дай полизать" (

=====

Re: Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Almas - 15.03.2017 09:40

Дарина написал:

Ну может быть... А в унитаэ он зачем лезет?)))

А ещё ему нравится воду слизывать в ванной после того как я помоюсь. Ломится в дверь: "Дай полизать")) (

сложно сказать. Но похоже животные чувствуют баланс энергии в организме у себя и у других. Когда нужно помочь, ее отдать, а когда получить самому. А когда не нужна зарядка лишняя, попить нейтральное.

А также энергетика в помещении.

=====

Re: Парадокс! Или почему нравятся чужие девушки/женщины?

Послан Almas - 15.03.2017 09:46

Ребенок написал:

Алмас, у тебя другая энергетическая структура, не кристальная, не знаю как называется, так-как знаю свою структуру, кристальных и индиго, а дальше не особо знаю как определить по названию, а у тебя не первое, не второе, не третье. Знаю есть странники, есть рубиновые (кстати красивая структура, если правильно её понял), но не всегда знаю как точно определить, уже промолчу что есть ещё множество структур.

И какого я цвета?

=====